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СПЕЦИФІКА ОРГАНІЗАЦІЇ СПОРТИВНИХ ПРОЄКТІВ KLITSCHKO FOUNDATION 

 
Klitschko Foundation – благодійна організація, яка спрямовує свою діяльність на розвиток молоді через спорт, 

освіту та лідерство. Однією з ключових сфер роботи фонду є організація спортивних проєктів, що поєднують 

фізичну активність, виховання характеру та набуття лідерських навичок. Специфіка організації спортивних 

проєктів Klitschko Foundation полягає в комплексному підході, який охоплює не лише фізичну підготовку, а й освітні 

компоненти. У статті досліджується специфіка організації спортивних проєктів Klitschko Foundation, їхній вплив 

на молодь України та розвиток громадянського суспільства. Фонд братів Кличко є однією з провідних благодійних 

організацій, що реалізує освітні, спортивні та соціальні ініціативи. Зокрема, аналізуються такі проєкти, як «Грай 

за рівність», «Посилка успіху» та освітня платформа «Розквітай», які спрямовані на розвиток фізичної культури, 

подолання гендерних стереотипів у спорті, психологічну підтримку підлітків та мотивацію до здорового способу 

життя.  

Важливу увагу приділено аналізу соціальної значущості спортивних програм фонду, їхнього внеску у 

формування активної громадянської позиції молоді та популяризацію спорту в Україні. Розглядається вплив війни 

на психологічний стан дітей та необхідність адаптації благодійних ініціатив до сучасних викликів. Автори 

статті також виокремлюють проблеми, з якими стикається фонд, зокрема недостатню прозорість у фінансовій 

звітності та брак детальної інформації щодо реалізації окремих проєктів. Запропоновані перспективи подальших 

досліджень, серед яких оцінка ефективності благодійних програм, аналіз залучення молоді до спортивних 

ініціатив та вивчення міжнародного досвіду для масштабування діяльності Klitschko Foundation. Дослідження 

підкреслює роль благодійних фондів у розвитку суспільства та необхідність удосконалення механізмів їхньої 

роботи для максимального соціального ефекту. 
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1. ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ У 

ЗАГАЛЬНОМУ ВИГЛЯДІ ТА ЇЇ ЗВ’ЯЗОК ІЗ 

ВАЖЛИВИМИ НАУКОВИМИ ЧИ 

ПРАКТИЧНИМИ ЗАВДАННЯМИ 

У сучасному світі благодійні фонди 

відіграють важливу роль у подоланні 

соціальних викликів, що загострилися через 

економічну нестабільність, військові 

конфлікти, природні катастрофи та зростання 

нерівності. Особливого значення набуває 

діяльність організацій, спрямованих на 

підтримку молоді, її освіту, психологічне 

благополуччя та фізичний розвиток. 

Klitschko Foundation є яскравим 

прикладом благодійної організації, що 

поєднує спортивну та освітню діяльність 

задля створення можливостей для 

українських дітей та підлітків. В умовах 

повномасштабної війни в Україні фізична 

активність набуває нового значення: вона 

допомагає не лише підтримувати здоров’я, а й 

сприяє соціальній адаптації, подоланню 

стресу та психологічних травм. Попри 

численні дослідження щодо ролі благодійних 

фондів у соціальному розвитку, специфіка 

організації та реалізації спортивних ініціатив 

Klitschko Foundation потребує глибшого 

аналізу. Важливим залишається питання 

оцінки ефективності таких проєктів, їхнього 

довгострокового впливу на молодь та 

можливостей масштабування. 
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Таким чином, дослідження діяльності 

Klitschko Foundation є актуальним з точки 

зору вивчення благодійних ініціатив у сфері 

спорту та освіти, а також виявлення нових 

механізмів підтримки молоді в умовах 

сучасних викликів. 

 

2. АНАЛІЗ ОСТАННІХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

ТА ПУБЛІКАЦІЙ 

Діяльність сучасних благодійних 

організації та різноманітних спортивних 

фондів, яка спрямована на підтримку дітей у 

складних життєвих обставинах все частіше 

стають темою наукових досліджень. Так, 

низка статей українських та іноземних авторів 

розглядають, зокрема, діяльність Фонду 

УЄФА для дітей (UEFA Foundation for 

Children).  

Так, стаття «Особливості організації 

діяльності фонду УЄФА для дітей: проблеми 

спонсорства в контексті корпоративної 

соціальної відповідальності» О. Цибанюк, 

С. Дарійчука & Ю. Мосейчука виокремила 

напрями, стратегії та форми діяльності 

спонсорів даного фонду в контексті 

корпоративної соціальної відповідальності. 

Автори довели, що реалізація проєктів фонду 

викликає зацікавлення потенційних 

благодійників та тих, хто вже залучені до 

спонсорства розвитку футболу та прагнуть 

доповнити свою діяльність соціальним 

контекстом. Визначені шляхи реалізації 

спонсорських прагнень таких компаній як 

FedEx, Lay’s, Mastercard, Visa, Adidas, Kia, 

H&M – фінансові внески на організацію та 

проведення заходів, логістичні  послуги, 

розвиток інфраструктури тощо. Дослідники 

виявили проблемні аспекти у спонсорстві 

Фонду УЄФА для дітей, серед них політичні 

ризики, нестабільність кількості бажаючих, 

досить дискусійна корпоративна етика [10]. 

Метою даного дослідження було 

проаналізувати вплив міжнародних проектів у 

сфері фізичної культури і спорту на розвиток 

цієї галузі на світовому та національному 

рівнях. Методологія дослідження включала 

порівняльний аналіз ефективності 

реалізованих проектів, емпіричне 

дослідження результатів та статистичні 

методи оцінки їх впливу на соціально-

економічні показники. Дослідження показує, 

що міжнародні проекти залучили молодь до 

спорту, збільшили кількість спортивних 

ініціатив, поширили передовий досвід у сфері 

фізичного виховання; Наприклад, за участю 

міжнародних організацій рівень фізичної 

активності зріс на 15-20% у країнах, які 

запровадили відповідні програми. Водночас 

ці проекти сприяли створенню інклюзивного 

середовища для людей з обмеженими 

можливостями та стимулювали соціалізацію 

через спорт. Практичне значення отриманих 

результатів полягає у формуванні 

рекомендацій щодо розробки та реалізації 

міжнародних проектів у сфері фізичної 

культури. Це сприяє подальшому розвитку 

міжнародного співробітництва шляхом 

популяризації здорового способу життя та 

підвищення якості життя населення [14, р.11-

9]. 

 

3. ВИДІЛЕНІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМИ, 

ЯКІ НЕ БУЛИ ВИРІШЕНІ РАНІШЕ  

Стаття порушує важливі соціальні та 

спортивні питання, проте вказані проблеми 

свідчать про необхідність подальшого 

вивчення ефективності діяльності Klitschko 

Foundation та її впливу на суспільство. 

Визначаємо відсутність повної інформації 

про всі роки діяльності фонду, зокрема 

звітності та статистики, недостатню 

деталізація щодо змісту, учасників та 

підсумків деяких ініціатив. Наголошуємо на 

необхідності подальшого дослідження 

проєктів, спрямованих на подолання 

стереотипів щодо участі дівчат у спорті. 

 

4. ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ СТАТТІ 

- Аналіз специфіки організації 

спортивних проєктів Klitschko Foundation – 

визначення структури, напрямів та механізмів 

їхньої реалізації.  

- Дослідження впливу спортивних 

ініціатив фонду на молодь України – 

виявлення ролі проєктів у формуванні 

здорового способу життя, психологічної 

підтримки та розвитку соціальних навичок.  

- Визначення ключових проблем, які 

вирішують спортивні проєкти фонду – 

зокрема, гендерна рівність у спорті, 

ментальне здоров’я дітей у час війни, 

мотивація до занять фізичною активністю.  

- Оцінка результатів та впливу фонду – 

аналіз кількісних та якісних показників 

діяльності, виявлення досягнень і 

потенційних напрямів розвитку.  

- Виявлення проблем та невирішених 

аспектів у роботі фонду – аналіз викликів, 
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пов’язаних із прозорістю звітності, 

доступністю статистичних даних та 

реалізацією заявлених ініціатив. 

 

5. ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ 

ДОСЛІДЖЕННЯ З ПОВНИМ 

ОБҐРУНТУВАННЯМ ОТРИМАНИХ 

НАУКОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

У сучасному світі благодійні фонди 

відіграють ключову роль у розв’язанні 

соціальних, гуманітарних та екологічних 

проблем. В умовах економічної 

нестабільності, воєнних конфліктів, 

природних катастроф та зростаючої 

соціальної нерівності, їхня діяльність стає 

незамінною. Благодійні організації надають 

фінансову, матеріальну та психологічну 

підтримку вразливим категоріям населення, 

сприяють розвитку медицини, освіти та 

культури, а також впроваджують екологічні 

ініціативи. Ефективність їхньої роботи 

залежить від суспільної підтримки, 

прозорості та відповідальності. Розвиток 

благодійності є важливим кроком до 

побудови гуманного та справедливого світу. 

Для Klitschko Foundation важливо, щоб 

діяльність відповідала потребам суспільства 

та часу, в яких живемо. Ми зосереджені на 

нашій нестримній волі бути вільними, ми 

залишаємося спритними у виконанні наших 

планів і демонструємо досконалу 

координацію та абсолютну витривалість. Тож 

продовжуємо боротись за мрії молоді! 

Фонд братів Кличко (Klitschko 

Foundation) – благодійна організація, місія 

якої створювати можливості для розвитку 

молоді, яка змінює локальні громади через 

власні проєкти. За визначенням власного 

сайту, прагнення фонду, його засновників та 

працівників – це швидкий та прогресивний 

розвиток нашого суспільства, це віра в те, що 

«що втілення мрії однієї людини може 

перетворити на реальність мрію цілої країни. 

А може й світу!» [Хто ми]. 

Девізом організації стало кредо самих 

засновників, братів Віталія та Володимира 

Кличко: «Fight for Your Dream! Борись за 

свою мрію!». Коротко проілюструємо історію 

поступу фонду. Маючи досвід участі у 

різноманітних міжнародних проєктах, у 2003 

р. брати Кличко створили всеукраїнську 

благодійну організацію «Фонд братів 

Кличків». Протягом перших десяти років 

(2003-2014 рр.) була організована співпраця з 

українськими університетами, зокрема 

активне консультування студентів, здійснена 

низка реконструкцій різних ДЮСШ, 

проведені змагання та спортивні турніри; 

створені освітні проєкти та екологічні для 

дітей та молоді; для обстеження українських 

дітей з вадами слуху та зору залучено 

німецьких лікарів, забезпечено гуманітарною 

допомогою постраждалих від повені в 

західноукраїнських регіонах [1]. 

В 2014 р. після ребрендингу фонд змінив 

назву на «Klitschko Foundation» та 

сконцентрував свою увагу на проєктній 

діяльності у сфері спорту, освіти, науки, 

зробивши їх родзинкою реалізацію локальних 

проєктів власними «випускниками». З 2021 р. 

фонд реалізовував проєкти у форматі власної 

діджитал-платформи та у онлайн-форматі, а з 

початком військової агресії рф проти України 

ініціював, зокрема допомогу родинам 

загиблих спортсменів [6]. 

За даними 2023 р., було втілено 145 

проєктів, в яких взяли участь 2,5 млн 

українських дітей та підлітків, а загальна сума 

фінансування – понад 407 млн грн [1]. 

Фонд втілює проєкти адресовані дітям та 

молоді 14–16 років, вчителям (тренінгова 

діяльність), населенню (див. рис.1.1). Всі 

проєкти розроблені фахівцями з сфери освіти, 

фізичної культури і спорту з методичним 

супроводом та за відповідними освітніми 

стандартами [1]. 

За напрямами діяльність «Klitschko 

Foundation» розділена на: 

• освітню – для дітей та молоді, для 

педагогів;  

• спортивну – для всіх запланованих 

адресатів: дітей та молоді, педагогів, верств 

населення України;  

• розвиток активного громадянства – для 

всіх адресатів як збалансованість прав та 

виконання обов’язків членами громади, 

спільноти, суспільства  [2, с. 110-118];  

• міжнародна співпраця [9]. 
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Рис.1.1 Напрями та адресати проєктної діяльності «Klitschko Foundation» 

 

Розглянемо спортивні проєкти даного 

фонду. Аналіз сайту «Klitschko Foundation» 

дозволяє стверджувати, що серед проєктів в 

галузі спорту є проєкти «з пролонгацією», 

тобто вони мають певний термін і 

запускаються щороку. До такого проєкту 

відносимо «Грай за рівність» – він стартував 

у 2022 р., дедлайн подачі заявок у 2025 – 20 

березня. При визначенні актуальності даного 

проєкту акцентовано, що воєнні дії в Україні 

спричинили низку дитячих психологічних 

проблем, емоційна нестабільність та розлади 

сну спостерігаються у 75% школярів, онлайн-

навчання призвело до малорухливого способу 

життя (75,6% учнів). Взагалі, лише 5% 

хлопців і дівчат зберігають хороше здоров’я 

до закінчення школи. Крім того, війна 

загострила проблему гендерної нерівності, 

про це свідчить 66 місце України з 146 в 

Індексі гендерного розриву (The Global 

Gender Gap Index) 2023 року [12]. При чому, 

саме заклади середньої  освіти часто стають 

першими місцями контакту з нерівними 

можливостями [11]. 

Власною місією проєкту названо  

- руйнування стереотипів щодо жінок у 

спорті та суспільстві загалом; 

- заохочення дітей до занять спортом та 

фізичною культурою; 

- надання психологічної підтримки 

дітям, які зіткнулися з проблемами, 

пов’язаними з війною в Україні крізь призму 

спортивної діяльності [3]. 

Ідея проєкту реалізовуватиметься через 

спільну діяльність вчителів фізичного 

виховання та учнів у форматі офлайн. 

Передбачено проведення двох етапів. Так, на 

першому етапі візьмуть участь 80 вчителів. 

Очікується організація 4-денного офлайн-

тренінгу на загальну тему гендерної рівності, 

зокрема у спорті, впливу стереотипів на 

дівчат і хлопців підліткового віку та значенню 

спорту для психічного благополуччя. 

Передбачено проведення вчителями власних 

змагань, челенджів, фестивалів та інших форм 

у закладах освіти власного регіону. 

Зацікавлені учасники отримають сучасний 

спортивний інвентар. 

У ІІ етапі візьмуть участь 24 вчителів та 

24 команд з 5 учнів та учениць, віком від 11 

до 12 років. На ньому буде проведено 5-денну 

інноваційну навчальну та спортивну 

програму на базі одного з футбольних клубів 

Української прем’єр ліги. Орієнтовно етап 

розпочнеться 15 червня 2025 р. [3]. 

«Посилка успіху» – онлайн-проєкт, який 

тривав з 2013 р. і його навчальна частина була 

офіційно завершена 18 липня 2020 р. на стадіоні 

НСК «Олімпійський». Практична частини проєкту 

«Посилка успіху», реалізованого Klitschko 

Foundation за підтримки UEFA Foundation for 

Children – реалізація власного проєкту 
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продовжувалась. На даний час проєкт, 

адресований вчителям та вчителькам 

фізичного виховання, який навчить методів 

ефективного викладання та допоможе 

залучити учнів і учениць до активного 

способу життя, занять спортом як в школі, так 

і поза її межами, має статус завершеного. 

Місія проєкту визначена наступним чином – 

мотивувати та надихати вчителів, знайомити 

з інноваційним методами викладання, 

змінити уроки фізичного виховання на цікаве 

та креативне дійство [7]. 

В преамбулі виокремлені причини 

невмотивованості українських дітей 

займатись спортом та відвідувати уроки 

фізичного виховання, перш за все це: нестача 

якісного та безпечного спортивного 

інвентарю, застарілі методи викладання, 

відсутність ігор та сучасних вправ, 

відсутність прикладу для наслідування. 

Важливим є визначення вчителів та вчительок 

рольовими моделями, що можуть заохотити 

молодь займатися спортом та вести здоровий 

спосіб життя.  

Було передбачено, що учасники 

дізнаються про нові методи викладання, 

нестандартні види спорту; отримають нову, 

якісну інформацію щодо здорового способу 

життя, правильного харчування; сформують 

методичний кейс щодо боротьби з проявами 

дискримінації в школах. Крім цього були 

створені максимальні можливості для обміну 

досвідом та тематичних зустрічей з гостями 

«Моя історія досягнень і поразок». Потужною 

практичною складовою стало навчання по 

організації власних проєктів, комунікації з 

зацікавленими сторонами, ЗМІ тощо [7]. 

За весь період діяльності в проєкті 

прийняли участь 950 фахівців сфери фізичної 

культури і спорту. Наприклад, на старті, за 

перших півроку 2013 р. було сформовано і 

відправлено 12 посилок із найсучаснішим 

спортивним обладнанням. Менеджером цього 

проєкту, як і інших став Д. Крижанівський [7]. 

Засновки, менеджери та спонсори фонду 

наголошують на позиції підтримки молоді у 

розвитку своїх талантів та здійсненні мрій. 

Саме з метою підтримки організовуються 

різноманітні спортивні події, яскравим 

прикладом яких став вже систематичний 

Міжнародний боксерський турнір серед 

молоді класу А за підтримки Міністерство 

молоді та спорту України «Klitschko 

tournament». Саме участь у турнірі такого 

формату стає трампліном для наступних 

перемог на міжнародному рівні [13]. 

Місією, яку для себе визначив даний 

турнір стала популяризація боксу, як 

олімпійського виду спорту серед молоді, 

підвищення спортивної майстерності 

учасників, зміцнення і розвиток дружніх 

відносин з боксерами з України і закордону, 

відкриття молодих талановитих спортсменів. 

Так, саме на цьому турнірі були відкриті зірки 

чемпіонів Олімпійських ігор В. Ломаченка та 

О. Усика, чемпіона світу Є.  Хитрова, 

бронзового призера Олімпійських Ігор 

В. Глазкова, чемпіона Європи 2014 

Д. Майдакова. Для участі в турнірі 

запрошуються молоді боксери, які мають 

спортивну кваліфікацію не нижче 1 

спортивного розряду. Щороку в змаганнях 

брали участь близько 150 учасників, за весь 

час на ринг вийшли 1923 боксери [там само]. 

Ще одним особливим проєктом фундації 

називаємо освітню платформу для підтримки 

ментального здоровʼя підлітків «Розквітай», 

якому, зокрема, через спорт реалізовувалась 

місія – допомогти підліткам впоратися з 

викликами війни шляхом створення 

безпечного простору для діалогу, навчання, 

оздоровлення та самовизначення, надання 

психологічної підтримки [8]. 

  Основною мотивуючою тезою, що лягла 

в основу саме цього проєкту стали дані 

Міжнародної організації з міграції про те, що 

в Україні на зараз нараховується 6,5 мільйонів 

внутрішньо переміщених осіб, серед яких діти 

та підлітки, які пережили травмуючі 

соціально-психологічно події – втрати рідних 

та близьких, переїзди, соціальну ізоляцію 

тощо. Віра Klitschko Foundation в те, що 

кожний підліток повинен мати яскраве та 

щасливе дитинство є однією з засадничих 

положень його діяльності. Відповідно, 

ментальне здоров’я – це ключова складова 

для розвитку, самооцінки та здатності 

адекватно реагувати на життєві виклики. 

Аудиторією проєкту названі дівчата та хлопці 

віком 14-16 років з різних регіонів України 

[там само]. Проєкт реалізовувався як у формат 

онлайн діджитал-курсу, так і у варіанті 7-

денного освітнього табору у м. Закопане 

(Польща). 

Діджитал-курс створив можливість 24/7 

дізнатися про поняття ментального здоров’я 

та його важливість для життя молоді. Теми 

модулів курсу представлені в таблиці 1.1. 



 ISSN 2786-6645 

Scientific journal “PHYSICAL CULTURE AND SPORT: SCIENTIFIC PERSPECTIVE “ 

~ 226 ~ 

Таблиця 1.1 

Тематика та зміст основних модулів діджітал-курсу в змісту освітньої платформи для 

підтримки ментального здоровʼя підлітків «Розквітай» від Klitschko Foundation 
 Тематика основних модулів Компетентності що мають бути набуті 

Модуль 1 Вступ до психічного здоров’я/ 

Емоції: стоїцизм та фанатизм. 

поняття хорошого психічного здоров’я; 

причини виникнення психологічних проблем; 

методи їх розпізнання.  

 Депресія та інші психічні розлади. поняття депресії та її впливу на ментальне здоров’я; 

інші психічні розлади та їх наслідки. 

Модуль 2 Підвищення успішності роботи та 

навчання 

когнітивні практики уважності, їх вплив на продуктивність; 

емоційний інтелект. 

 Допомога і підтримка. поняття самооцінки та її впливу на ментальне здоров’я;  

техніки допомоги собі та іншим; 

поведінка в конфліктних ситуаціях. 

 Наука благополуччя для підлітків. досягнення цілей щастя; 

де шукати ресурс та цінність. 

 

Учасники зможуть: дізнатися про основи 

ментального здоров’я, дослідити свій 

внутрішній світ, щоб знайти відповіді на 

важливі для них питання, приєднатися до 

проактивної спільноти однодумців та 

отримати підтримку менторів та експертів. 

Табір передбачає роботу через спорт 

(йога, медитації, фітнес, спортивні ігри, 

зокрема футбол), ігрову терапію (групові 

обговорення, ігри для самопізнання, арт-

терапія та F.A.C.E. the Challenge  – метод 

Володимира Кличка) та освіту.  

Важливою стороною діяльності фонду 

визначаємо систематичну роботу щодо 

співпраці із міжнародними партнерами. Так, 

спортивну «Посилку успіху» підтримав 

дитячий фонд УЄФА. За даними сайту фонду 

на даний час в діяльність залучено 407 556 

808.5 ₴, з них 235418732₴ у 2022 р. [4]. 

Незважаючи на системну, важливу і 

потужну роботу, звертаємо увагу на 

проблеми, з якими ми зіткнулись, аналізуючи 

благодійну діяльність фонду у спортивному 

напрямі на їх власному сайті. Так, на даний 

час не доступні для перегляду і аналізу звіти 

та статистичні данні фонду за всі роки. 

Наявний анонс проєкту «Команда мрії» як 

поштовх розвитку та підтримки спорту в 

Україні не підтверджується жодною 

інформацією про мету та учасників, зміст та 

результати тощо [5]. 
 

6. ВИСНОВКИ З ДАНОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ 

ПОДАЛЬШИХ РОЗВІДОК У ДАНОМУ 

НАПРЯМКУ 

Дослідження діяльності Klitschko 

Foundation у сфері благодійних спортивних 

ініціатив дозволяє зробити низку важливих 

висновків. По-перше, фонд відіграє вагому 

роль у розвитку молоді через освіту, спорт та 

активне громадянство. Започатковані проєкти 

сприяють залученню дітей і підлітків до 

здорового способу життя, формують 

соціально відповідальних громадян та 

руйнують гендерні стереотипи у спорті. По-

друге, системна діяльність фонду та його 

партнерство з міжнародними організаціями 

забезпечує фінансову стабільність і розширює 

можливості реалізації проєктів навіть в 

умовах соціально-економічних криз та війни. 

По-третє, впровадження діджитал-платформ 

та онлайн-форматів сприяє доступності 

програм для широкої аудиторії, що є 

важливим в умовах сучасних викликів. 

Водночас аналіз діяльності фонду вказує на 

певні виклики та можливі напрями 

подальших досліджень. Зокрема, доцільно 

більш детально дослідити ефективність 

окремих програм фонду, особливо у контексті 

їхнього довготривалого впливу на молодь та 

розвиток локальних громад. Варто також 

проаналізувати фактори, що впливають на 

залучення молоді до участі в спортивних та 

освітніх проєктах, а також вивчити 

міжнародний досвід подібних ініціатив для 

розробки нових стратегій розвитку фонду. 

Таким чином, подальші розвідки у цьому 

напрямку можуть зосередитися на оцінці 

ефективності поточних програм, вивченні 

міжнародного досвіду та розробці 

інноваційних підходів до благодійної 

діяльності у сфері спорту та освіти.
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Abstract 

TSYBANYUK Oleksandra 

Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University 

STASIUK Vadym, PETROV Andrii 

Kamianets-Podilskyi National Ivan Ohienko University 

 

SPECIFICS OF ORGANIZING SPORTS PROJECTS AT KLITSCHKO FOUNDATION 

 
Klitschko Foundation is a charitable organization dedicated to youth development through sports, education, and 

leadership. One of the key areas of the foundation’s work is the organization of sports projects that integrate physical 

activity, character-building, and leadership skill development. The specificity of Klitschko Foundation's sports projects lies 

in its comprehensive approach, which goes beyond physical training to include educational components. This article 

explores the specifics of organizing sports projects at Klitschko Foundation, their impact on Ukrainian youth, and their 

contribution to civil society development. Klitschko Foundation is one of Ukraine’s leading charitable organizations, 

implementing educational, sports, and social initiatives. The article analyzes projects such as "Play for Equality", "Success 

Package", and the "Bloom" educational platform, which focus on promoting physical culture, breaking gender stereotypes 

in sports, providing psychological support to adolescents, and motivating young people to lead healthy lifestyles. Special 

attention is given to the social significance of the foundation’s sports programs, their role in shaping active civic 

engagement among young people, and the overall popularization of sports in Ukraine. The article also examines the impact 

of the war on children's psychological well-being and the need for charitable initiatives to adapt to modern challenges. The 

founders, managers, and sponsors of the foundation emphasize their commitment to supporting young people in developing 

their talents and achieving their dreams. To provide this support, various sports events are organized, a prominent example 

being the now-regular International Youth Boxing Tournament (Class A), the "Klitschko Tournament", held with the support 

of the Ministry of Youth and Sports of Ukraine. The authors highlight existing issues the foundation faces, including 

insufficient transparency in financial reporting and a lack of detailed information on the implementation of certain projects. 

The article proposes further research directions, including assessing the effectiveness of charitable programs, analyzing 

youth engagement in sports initiatives, and studying international experiences to scale up the foundation’s activities. This 

research underscores the vital role of charitable organizations in social development and emphasizes the need to improve 

operational mechanisms to maximize social impact. 

Keywords: target audience, children and youth, online, project activities, sports, success, foundation. 
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